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◎
実
施
期
間

９
月
７
日
～
20
日

◎
調
査
方
法

質
問
表
を
作
成
し
、郵
送
で
回
答
を
求
め

た
。

◎
回
収
率

◎ＡＤＳＬ・リーチＤＳＬ １８．６％

◎無線ＬＡＮ ２６．２％

◎衛星ブロードバンド １６．７％

合　計 １９．５％

事業所 住　民

配布数 ９００ ２，５００

回収数 ４５７ ８５５

回収率 ５０．７％ ３４．２％

こ
れ
ま
で
の
経
過

　

市
は
、平
成
18
年
３
月
に
策
定
し
た
庄

原
市
地
域
情
報
化
計
画
の
中
で
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ

（
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
）事
業
を
掲
げ
ま
し
た
。

　

た
だ
し
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
に
対
応
さ
せ

る
た
め
に
は
、本
年
7
月
ま
で
の
３
年
余
り

で
整
備
が
必
要
で
、そ
の
事
業
費
は
約
91
億

円
と
試
算
さ
れ
、そ
の
大
半
は
地
方
債
で
ま

か
な
わ
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
で
し
た
。

　

市
財
政
健
全
化
の
た
め
策
定
し
た
公
債

費
負
担
適
正
化
計
画
で
、地
方
債
の
発
行

額
を
抑
え
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。そ
の
た

め
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
事
業
を
実
施
す
る
と
な
る
と
ほ

と
ん
ど
の
地
方
債
を
投
入
す
る
こ
と
に
な

り
、他
事
業
の
中
止
や
延
期
が
懸
念
さ
れ
る

た
め
、平
成
19
年
11
月
、Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
事
業
を

凍
結
し
ま
し
た
。

　

そ
の
代
替
手
法
と
し
て
、平
成
20
年
度
か

ら
テ
レ
ビ
共
聴
組
合
へ
の
補
助
、Ｄ
Ｓ
Ｌ
と
無

線
Ｌ
Ａ
Ｎ
事
業
者
へ
の
助
成
、平
成
22
年
度

に
は
衛
星
ブ
ロ
ー
ド
バ
ン
ド
の
整
備
を
行
い
、

情
報
格
差
の
解
消
を
進
め
て
き
ま
し
た（
表

１
参
照
）。

事
業
の
検
討
開
始
へ

　

近
年
の
情
報
通
信
技
術
の
発
展
に
伴
い
ブ

ロ
ー
ド
バ
ン
ド
は
高
速
化
、大
容
量
化
が
進

み
、県
内
で
も
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
の
対
応

に
あ
わ
せ
て
光
ケ
ー
ブ
ル
に
よ
る
超
高
速
情

報
通
信
網
の
整
備
が
行
わ
れ
て
き
ま
し
た
。

　

市
は
、こ
の
よ
う
な
状
況
を
踏
ま
え
、本

年
３
月
の
施
政
方
針
で
光
フ
ァ
イ
バ
ー
網
の

整
備
に
つ
い
て
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
事
業
の
再
検
討
を

含
め
た
調
査
を
進
め
る
こ
と
と
し
、さ
ま
ざ

ま
な
検
討
を
行
って
き
ま
し
た
。

ア
ン
ケ
ー
ト
の
実
施

　

市
が
民
間
事
業
者
へ
補
助
し
て
整
備
を

行
っ
た
情
報
通
信
基
盤
の
利
用
率
は
わ
ず
か

２
割
。実
際
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用
状
況

や
満
足
度
な
ど
を
調
べ
る
た
め
、本
年
９
月

に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。

◎
調
査
対
象

•
住
民
…
住
民
票
か
ら
世
帯
が
重
複
し
な

い
よ
う
に
し
た
上
で
無
作
為
抽
出

•
事
業
所
…
商
工
会
議
所
お
よ
び
商
工
会

所
属
会
員
の
う
ち
、全
法
人
会
員
と
個
人

会
員
の
１
／
３
を
無
作
為
抽
出
お
よ
び
組

合
な
ど

超高速情報通信網整備の
検討を進めています

利用率
庄原 ８１．９％
西城 ８２．９％
東城 ７５．９％
高野 ６１．５％
口和 ６３．５％
比和 ４６．２％
総領 ８５．７％
全体 ７８．１％

利用率
庄原 ２７．４％
西城 ２１．６％
東城 ２２．３％
高野 １６．３％
口和 １７．９％
比和 １６．１％
総領 ２４．１％
全体 ２３．４％

◎インターネットの利用率

◎インターネットの利用率

◎インターネットの接続方法

◎インターネットの接続方法

◎インターネットの利用目的（複数回答）と満足度

◎インターネットの利用目的（複数回答）と満足度

※
事
業
所
で
は
全
体
の
約
78
％
が
利

用
し
て
お
り
、業
務
に
必
須
と
な
って

い
ま
す
。

※
年
代
別
で
は
20
～
30
代
で
70
％
以

上
、40
代
で
62
％
、50
代
で
23
％
が
利

用
し
て
い
ま
す
。

※
ほ
と
ん
ど
の
事
業
者
が
Ａ
Ｄ
Ｓ
Ｌ

回
線
を
利
用
し
て
い
ま
す
。自
社
で

整
備
し
た
専
用
回
線
を
利
用
し
て
い

る
の
は
18
事
業
所
あ
り
ま
す
。

※
Ａ
Ｄ
Ｓ
Ｌ
が
ほ
ぼ
半
数
で
、携
帯
電

話
も
23
％
が
利
用
し
て
い
ま
す
。

な
お
、20
代
で
は
携
帯
電
話
利
用
が

34
％
と
高
い
割
合
と
な
って
い
ま
す
。

情報収集

データ送信

データ受信

ホームページの開設・運営

50.8％39.3％

9.8％

満足不満

未利用
など

39.3％

36.8％

23.9％ 満足

不満

未利用
など

電子メール

55.9％28.4％

15.7％
満足不満

未利用など

25.6％

23.3％
51.1％

満足

不満

未利用
など

39.3％

38.5％

22.2％ 満足

不満

未利用
など

90.2％

84.3％ 77.8％

76.1％ 48.9％

利用率の高いもの順

一般電話回線
13.8％

6.1％

22.9％

9.1％

0.0％
0.5％

3.0％

ISDN

44.6％
ADSL（リーチDSL を含む）携

帯
電
話

（
デ
ー
タ
専
用
通
信
含
む
）

無線 LAN
（にんじんネット）
無線 LAN
（にんじんネット）

衛星ブロードバンド その他
未記入

情報収集

動画閲覧 商品購入売却

データ受信 データ送信

43.5％

40.0％

16.5％
満足

不満

未利用
など

19.5％

49.0％

31.5％

満足

不満

未利用
など

20.5％

38.0％

41.5％

満足

不満

未利用
など

16.5％

35.5％47.0％

満足

不満

未利用
など

41.0％

23.0％

36.0％
満足

不満

未利用
など

83.5％

68.5％ 64.0％

58.5％ 53.0％

利用率の高いもの順

一般電話回線

ISDN専用回線

無線 LAN
衛星ブロードバンド  1.1％

その他  2.5％ 未記入  1.7％
4.5％

7.9％

2.2％

5.1％

75.0％
ADSL

　光ファイバー網整備の再検討・再調査について、今回、一定の方向性を示し
ました。
　今後、住民の皆さんの意見を伺い、最終的な事業手法を決定していきます。

情報政策課情報政策係　　☎０８２４−７３−１１１３

アンケート集計結果

これまで市が補助した
情報通信基盤の利用率

表 1

衛星ブロードバンド

（注）率は回答数に対しての割合です。

（注）率は回答数に対しての割合です。
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検
討
の
状
況

　

次
の
観
点
か
ら
検
討
を
行
っ
て
き
ま
し

た
。

①
住
民
ニ
ー
ズ
を
踏
ま
え
た
事
業
内
容

お
よ
び
事
業
効
果

　

市
が
整
備
し
た
情
報
通
信
基
盤
の
利
用

率
は
約
20
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。ア
ン
ケ
ー
ト

結
果
か
ら
企
業
ニ
ー
ズ
は
高
く
、住
民
ニ
ー

ズ
は
低
い
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

②
携
帯
電
話
な
ど
を
は
じ
め
と
す
る
他

の
整
備
手
法
と
の
比
較
検
討

　

無
線
系（
携
帯
電
話
な
ど
）は
、市
内
全

域
の
カ
バ
ー
が
難
し
い
状
況
で
す
。ま
た
事

業
所
が
使
用
す
る
通
信
手
段
と
し
て
は
、無

線
系
は
適
さ
な
い
可
能
性
が
高
い
と
思
わ
れ

ま
す
。

③
こ
れ
ま
で
の
整
備
事
業
に
対
す
る
補

助
金
返
還
の
可
能
性

　

市
内
全
域
を
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
で
整
備
し
た
場

合
、テ
レ
ビ
難
視
聴
対
策
補
助
金
な
ど
の
補

助
金
返
還
の
可
能
性
が
あ
り
ま
す（
最
大

で
約
11
億
４
、０
０
０
万
円
）。

④
事
業
費
お
よ
び
財
源
の
精
査

　

長
期
総
合
計
画
実
施
計
画
や
公
債
費
負

担
適
正
化
計
画
な
ど
、今
後
の
事
業
や
財

源
を
定
め
た
計
画
の
中
で
、実
施
可
能
な
事

業
費
を
算
定
し
ま
し
た
。な
お
、国
の
補
助

金
を
活
用
す
る
場
合
に
は
整
備
エ
リ
ア
内

で
50
％
以
上
の
加
入
が
求
め
ら
れ
る
な
ど

条
件
が
厳
し
く
、国
全
体
の
予
算
額
も
少
な

い
状
況
で
す
。

◎
超
高
速
通
信
網
整
備
に
つ
い

　

て
の
考
え

※
市
が
一
定
の
負
担
を
し
て
整
備
す
べ
き

と
の
回
答
が
41・７
％
あ
り
、無
理
の
な
い
範

囲
で
負
担
を
求
め
る
も
の
が
多
数
と
な
っ
て

い
ま
す
。

◎
意
見・提
言（
自
由
記
載
）

（
整
備
に
賛
成
）

•
高
速
情
報
通
信
網
整
備
は
、今
後
企
業

誘
致
な
ど
の
条
件
に
な
る
の
で
、早
期
に
責

任
を
持
って
整
備
す
べ
き
。

•
光
通
信
が
な
い
の
は
考
え
ら
れ
な
い
。お

客
様
か
ら
多
く
の
不
満
が
あ
る
。

•
せ
め
て
企
業
や
住
居
が
集
中
し
て
い
る

地
区
に
は
早
く
光
回
線
が
利
用
で
き
る
よ

う
に
し
て
ほ
し
い
。

•
市
全
体
で
は
な
く
、人
口
や
事
業
所
の
数

な
ど
を
考
慮
し
て
部
分
的
に
早
期
対
応
し

て
も
ら
い
た
い
。

（
整
備
に
反
対
）

•
Ａ
Ｄ
Ｓ
Ｌ
は
必
要
だ
が
、光
は
い
ら
な
い
。

•
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
整
備
に
多
額
の
税
金
を

使
う
べ
き
で
な
い
。

•
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
回
線
の
た
め
に
市
が
費

用
を
出
す
必
要
は
な
い
。

•
現
状
は
ほ
と
ん
ど
問
題
な
い
。

（
そ
の
他
）

•
こ
れ
か
ら
は
無
線
が
重
要
だ
と
思
う
。

光
通
信
ば
か
り
で
な
く
、無
線
と
の
バ
ラ
ン

ス
も
考
え
て
ほ
し
い
。

•
最
優
先
事
業
は
、送
受
信
で
き
る
防
災
シ

ス
テ
ム
整
備
だ
と
思
う
。

•
田
舎
だ
か
ら
こ
そ
、余
計
に
双
方
向
の
通

信
手
段
が
必
要
で
あ
る
。

•
よ
く
調
査
し
て
推
進
す
べ
き
。

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

な
ど

◎�

超
高
速
通
信
網
整
備
に
つ
い

て
の
考
え

※
市
が
一
定
の
負
担
を
し
て
整
備
す
べ
き

と
の
回
答
が
22
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。た
だ
、

割
合
と
し
て
意
見
が
な
い
も
の
が
多
く
、全

体
で
の
関
心
は
低
い
も
の
と
考
え
ら
れ
ま

す
。

◎
意
見・提
言（
自
由
記
載
）

（
整
備
に
賛
成
）

•
地
理
的
条
件
を
克
服
す
る
た
め
に
は
、

情
報
化
が
必
要
だ
。

•
今
後
は
有
線
で
は
な
く
無
線
通
信
に
な
っ

て
い
く
の
で
、市
街
地
や
工
業
団
地
な
ど
一

部
を
す
る
程
度
で
い
い
。

•
全
市
す
べ
て
を
対
象
と
す
べ
き
で
は
な

い
。民
間
企
業
を
十
分
活
用
す
べ
き
。

•
情
報
通
信
網
の
環
境
整
備
は
、過
疎
化

を
止
め
る
上
で
も
絶
対
必
要
で
あ
る
。

（
整
備
に
反
対
）

•
高
齢
者
の
多
い
地
域
で
あ
り
、住
民
へ
負

担
を
増
や
し
て
ま
で
推
進
し
て
も
、そ
れ
は

サ
ー
ビ
ス
で
は
な
い
。

•
市
の
費
用
を
大
幅
に
支
出
す
べ
き
で
は

な
い
。

•
情
報
配
信
は
あ
ま
り
必
要
が
な
い
。

•
オ
フ
ト
ー
ク（
有
線
放
送
）や
回
覧
な
ど

で
十
分
だ
。

（
そ
の
他
）

•
テ
レ
ビ
を
活
用
す
る
よ
う
な
シ
ス
テ
ム
が

有
効
で
は
な
い
か
。

•
防
災
無
線
の
整
備
を
希
望
す
る
。

•
有
線
放
送
シ
ス
テ
ム
を
考
え
て
は
ど
う

か
。　

な
ど

市が全額負担をして整備すべき
他の事業に影響が出ない範囲で市が整
備すべき
民間事業者の整備へ市が一定の費用負
担をして整備すべき
民間事業者の整備を促進するが、市は費
用負担をしない（要望のみ行う）
セキュリティ確保のため、事業所独自で
通信環境を構築（専用回線の契約など）
する
事業所の専用回線構築に市が一定の補
助をする
わからない
その他
未記入

A 22％

B 24％

C 14％
D 3％

E 2％
F 3％

G 16％

H 6％
I 10％

A
B

C

D

E

F

G
H
I

A 9％

B 13％

C 9％

D 3％

E 5％F 30％

G 3％

H 28％

市が全額負担をして整備すべき
他の事業に影響が出ない範囲で市が整
備すべき
民間事業者の整備へ市が一定の費用負
担をして整備すべき
民間事業者の整備を促進するが、市は費
用負担をしない（要望のみ行う）
今以上の整備はしなくてよい
わからない
その他
未記入

A
B

C

D

E
F
G
H

※アンケートの集計結果は、情報政策課、各支所地域振興室・企画調整室、
　または各図書館、市ホームページでご覧になれます。

今
後
の
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル

　

市
は
、以
上
の
方
向
性
を
決
定
し
た
と
こ

ろ
で
す
が
、今
後
、市
民
の
皆
さ
ん
の
ご
意
見

を
伺
い
、最
終
決
定
し
ま
す
。

（
こ
れ
か
ら
の
予
定
）

①
市
民
説
明
会
の
開
催

　
　
　
　
　

↓

②
市
民
検
討
委
員
会
で
審
議

　
　
　
　
　

↓

③
長
期
総
合
計
画
へ
計
上

・市が現在公の施設などに敷設している光
ケーブルを利用した超高速情報通信網の整
備を行う。
・平成25年度以降に行う
※ＣＡＴＶ（ケーブルテレビ）の計画は廃止
します。

整備方針

・通信事業の運営は、民間事業者で行う。

運　　営

・現時点での事業費は、5.7 億円を想定。
・複数年で実施し、財源は起債を予定。

財　　源

・庄原・西城・東城の市街地部分
　（市が敷設済みの光ケーブルの両側半径約
　 500㍍範囲）
※そのほかの地域にも市の光ケーブルは敷
設しており、将来の範囲拡張も可能です。
今後、財源や加入者数なども考慮した年次
的な整備の検討を行います。

整備エリア


